
1 

102 - RASOVÝ BOJ 
 Rasový boj je hybným principem světových dějin: Všechny dějiny jsou dějinami 
rasových bojů!  

Význam rasového boje v dějinách a 
politice vyplývá z biologického 
zákona života, z boje o existenci. 
Prostřednictvím rasového boje bojují 
rasy a národy za svou svobodu, za své 
právo na sebeurčení, za svůj životní 
prostor a vytvářejí tak podmínky pro 
zachování a rozvoj druhu. Důležitými 
prostředky tohoto rasového boje jsou 
rasová segregace a rasová hygiena. 

Po národně socialistické revoluci a 
převzetí moci stranou (viz Národně 
socialistická německá dělnická 
strana) vytváří stát rasové zákony, 
které zakotvují skutečnost rasového 
boje ve völkisch zákonech. 
Weltanschaulich, nacionální 
socialismus prosazuje a hájí 
rozmanitost života - včetně lidského 
života s jeho rasami a národy - v 
souladu s biologickým zákonem 
života diferenciace, a tedy zachování 
a rozvoj druhů všech národů. Odmítá 
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klasifikaci na nadřazené a podřazené rasy (viz Untermensch) i dogmatismus 
rovnosti a uznává rozmanitost a právo na život všech. 

Politicky se naopak nacionálně socialistické světové hnutí považuje za 
organizovanou vůli k životu árijské rasy (viz árijci), a proto vede rasový boj proti 
všem vlivům a silám, které ohrožují, bojují proti nebo brání zachování a rozvoji 
árijské rasy a jejích národů. 

Rasový boj není totožný s válkou, ale je všudypřítomný i v míru: smíšená 
manželství, odcizení, porodní exploze a úbytek narozených dětí, migrační hnutí, 
rovnostářské dogma internacionalismu, cizinecko-etnický imperialismus, snaha o 
světovládu sionismu a mnoho dalšího jsou předěly rasového boje. 

Proti hrozící porážce árijců v rasovém boji od porážky Německa ve druhé světové 
válce mobilizuje nacionální socialismus a jeho strany politickou vůli k rasovému 
přežití a vyššímu rozvoji všech bílých národů. Přitom usiluje o vytvoření 
celosvětového árijského společenství národů, velké evropské říše a árijských 
etnických společenství a národů žijících v souladu se svým druhem a povahou. 

V SRN za tyto cíle bojuje Nová fronta. Jen tak je možné přežití árijské rasy a nový 
rozkvět árijské kultury, neboť rasový boj zůstává základním faktem lidského 
soužití a nelze mu zabránit zbožným přáním:  

 
"Lid, který prohlásí, že už nechce bojovat, neodstraňuje války, ale pouze sám 
sebe."  
 

Adolf Hitler. 

 
 

103 - RASOVÁ SEGREGACE 
Jako světonázor biologického myšlení (viz biologický humanismus) národní 
socialismus důsledně uplatňuje biologické zákony života v boji za utváření 
politiky a života lidského společenství s cílem zajistit zachování a rozvoj druhu 
árijské rasy (viz árijci) a jejích národů.  

Nejdůležitějšími zákony života jsou dědičnost, diferenciace a boj o existenci. 

Weltanschaulich, rasová segregace slouží všem třem základním zákonům života: 
udržení genetické čistoty, zachování rozmanitosti a rasovému přežití v boji o 
existenci. Z politického hlediska je spolu s rasovou hygienou rozhodujícím 
prostředkem v trvalém rasovém boji. Po národně socialistické revoluci a uchopení 
moci stranou (viz Národně socialistická německá dělnická strana) zakotvuje 
vznikající národně socialistický Volksstaat rasovou segregaci ve völkisch 
zákonech v rámci rasových zákonů (viz také Stát). 
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Rasová segregace není založena na základní myšlence nadřazených či 
podřazených ras a národů (viz také Untermensch), ale na myšlence rozmanitosti 
hodné zachování, která předpokládá oddělený vývoj v souladu s druhem a 
přírodou. Pouze oddělený vývoj - rasová segregace - zajišťuje každé rase a 
každému národu právo na sebeurčení při svobodném zachování a rozvoji svého 
druhu. Rasové oddělení tak umožňuje svobodu národů a zabraňuje biologickému 
a/nebo duchovnímu odcizení. 

Rasová segregace se v podstatě realizuje v oddělených sídelních oblastech (viz 
Lebensraum), v zákazu smíšených manželství a v ochraně vlastní etnické kultury, 
tradic a způsobu života před jakýmkoli imperialismem. Protože usídlení 
uzavřených cizích etnických skupin v Německu není možné, smysluplné ani 
žádoucí, jsou politické požadavky Nové fronty na rasovou separaci předpokladem 
důsledné repatriace cizinců, které spolu s požadavkem ochrany života umožňují 
přežití německého národa a určují taktiku Nové fronty. 

 

104 - ODPOVĚĎ 
 Nacionálně socialistická revoluce usiluje o překonání úpadku árijské rasy, který 
se stal životu nebezpečným, a bojuje za Nový řád, v němž jsou lidská přirozenost 
a kultura vzájemně smířeny a veškerý společný život slouží zachování árijského 
druhu a jeho rozvoji (viz Zeitwende). 
Všechny intelektuální a politické 
proudy, které lpí na postojích 
dřívějších dob nebo dokonce 
vystupují proti nacionálnímu 
socialismu, jsou reakční. Tedy 
především židovstvím ovlivněné 
křesťanství (viz také judaismus), 
liberální kapitalismus a také 
marxismus, stejně jako všechny 
postoje, které je jakkoli formovaly 
nebo ovlivňovaly. 

Ještě důležitější než takovéto 
objektivně reakční politické či 
intelektuální protivnické organizace 
je reakce jako buržoazní postoj k 
životu (viz buržoazie). Zatímco 
například marxismus přinejmenším 
vytváří často revoluční životní 
postoj, je tento projev reakce v 
podstatě jen výrazem buržoazního 
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filistrovství, které se stalo politikou. Je výrazem bázlivosti, obav a omezené 
morálky buržoazie - zkrátka buržoazie jako způsobu života. 

Reakce jako taková je největším nebezpečím pro národně socialistickou stranu 
(viz Národně socialistická německá dělnická strana) v jejím revolučním boji, která 
proto musí klást nekompromisní odpor jakémukoli pronikání reakčních postojů. 

Takové vlivy mohou přicházet zejména z té části reakce, která si říká národní, ale 
hlásá a praktikuje přizpůsobení se vládnoucímu systému a buržoaznímu světu. 
Historický národní socialismus před rokem 1945/56 JdF nakonec selhal, protože 
nebojoval proti reakci se stejnou rozhodností jako marxismus. Rozhodující 
porážky způsobila národnímu socialismu reakce: 

 Národní povstání 9. listopadu 1923/34 JdF selhalo kvůli zradě buržoazních 
spojenců a zřítilo se v krupobití střel policie pod velením reakčních sil. 

 30. června 1934/45 se JdF, několik nejlepších a nekompromisně revolučních 
národních socialistů z okresu kolem náčelníka štábu Sturm-Abteilung (SA) 
NSDAP Ernsta Röhma, stalo obětí reakčních vražedných intrik, které 
oklamaly vůdce Adolfa Hitlera a zabránily dokončení národně socialistické 
revoluce. 

 Pokus reakce o puč 20. července 1944/55 JdF odhalil propastnou zradu a 
vlastizradu právě v těch 
kruzích wehrmachtu, 
administrativy, církví a 
hospodářství, před nimiž 
revolucionáři v NSDAP vždy 
varovali, ale které byly po roce 
1934/45 JdF považovány za 
národně spolehlivé. 

Národní socialismus nové generace z 
toho vyvodil své závěry, zásadně 
odmítá jakýkoli kompromis s reakcí 
a překonává buržoazně-reakční 
životní postoj svou etikou dělnictví. 
Reakční věk buržoazie ustupuje 
revolučnímu věku dělníka!  

Na památku mučednické smrti 
náčelníka generálního štábu Ernsta 
Röhma a dalších národně 
socialistických revolucionářů 
vyhlásila organizace 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen 
Front výroční den 30. června jako 
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den boje proti reakci. 

  

105 - VZPOURA 
 Politický boj myšlenkového společenství Nové fronty probíhá ve třech krocích: 
nespokojenost - vzpoura - revoluce. 

Nová fronta podle své taktiky a s pomocí své alianční politiky vyvolává a využívá 
nespokojenost s politickými, hospodářskými, kulturními a/nebo sociálními poměry 
mezi lidmi na všech úrovních a ve všech oblastech a tuto nespokojenost stupňuje 
až ke vzpouře. 

Vzpoura vzniká tam, kde rozhořčení, hořkost a zoufalství jsou silnější než potřeba 
nenápadného, konformního života a podřízení se vládnoucímu řádu. Vzpoura tak 
umožňuje překonat buržoazní přístup k životu (viz buržoazie) a stává se hybnou 
silou völkisch kulturní revoluce. 

Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) 
organizuje, soustřeďuje a posiluje síly povstání prostřednictvím svých frontových 
a masových organizací a politiky spojenectví. Předává jim politické vědomí 
prostřednictvím pečlivého seznámení se světovým názorem a životním postojem 
národního socialismu a využívá tak vzpouru jako předpoklad a fázi národně 
socialistické revoluce. 

Hlavním prostředkem vzpoury je vždy mládež, jejíž přirozený sklon ke vzpouře je 
využíván i po převzetí moci v rámci pokračující völkisch kulturní revoluce a 
totální mobilizace v nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz stát) k boji proti 
dekadenci a budování Nového řádu. 

  

106 - PRÁVO 
 V bodě 19 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany 
se požaduje "nahrazení římského práva, které slouží materialistickému světovému 
řádu, německým zvykovým právem". To vyjadřuje rozhodující frontu v boji za 
svobodu národní jurisdikce jako součást svobody národa, práva na sebeurčení a 
suverenity. 

Současné právo, jehož kořeny sahají až do římských dob, se pokouší stanovit 
abstraktní fakta, čímž ospravedlňuje schematickou jurisdikci a soudy, a buduje tak 
v konečném důsledku nereálný, nepřirozený a dogmatický iluzorní svět, který je 
podřízen světovému řádu materialismu. Na rozdíl od toho je cílem německého 
vnitrostátního práva, jehož nejvyšší zásadou je: 

SPRÁVNÉ JE TO, CO JE DOBRÉ PRO NĚMECKÝ NÁROD! 
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To vyjadřuje vědomí, že právo, stejně jako všechny ostatní oblasti národního 
života, nesmí být samoúčelné, ale je podřízeno zachování a rozvoji druhu národa a 
musí jej podporovat. Nacionálně socialistický lidový stát je totální stát, který 
zahrnuje vše a je zaměřen na přežití a vyšší rozvoj lidu. Proto zcela přirozeně 
zahrnuje i oblast práva a jurisprudence a utváří je v souladu s poznatky a cíli 
národního socialismu. 

V souladu s tím odvozuje národní právo svou legitimitu od služby zachování a 
rozvoje druhu lidu, chápaného jako společenství a spojeného v národ (viz 
Volksgemeinschaft). Etnické právo se od dogmatismu převládajícího práva liší 
tím, že vychází z lidového smyslu pro spravedlnost, který tvoří druhý pilíř jeho 
legitimity. V souhrnu to znamená, že  
zdrojem práva a judikatury v právním systému svobodných národů je lidový smysl 
pro spravedlnost. 
 Cílem je však zachování a rozvoj druhu lidí. Z takového vnitrostátního právního 
řádu vyplývají pro každého člena národa konkrétní práva a povinnosti, které jsou 
pro všechny stejně závazné (viz také rovnost). 

  

107 - SOUDNÍ PŘÍSLUŠNOST 
 Soudní pravomoc v nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz stát) vychází z 
legitimity práva v nacionálním socialismu, která stojí na dvou pilířích: 

 službu pro zachování a rozvoj druhů lidí a 

 smysl lidí pro spravedlnost. 

Z toho vyplývá: Trestné je to, co poškozuje národní společenství jako celek nebo 
jiného občana. Trestné chování musí být potrestáno. Výše a druh trestu nevyplývá 
abstraktně z vykonstruovaného souboru skutečností, ale konkrétně ze závažnosti 
trestného činu, a tedy i škody, a také z osobnosti pachatele, v souladu s lidovým 
smyslem pro spravedlnost. Nový právní systém založený na těchto zásadách proto 
stanoví pouze velmi obecné příklady jednání hodného potrestání a příklady 
spravedlivého trestu; vše ostatní bude ponecháno na soudech. Při určování práva 
se soudy opírají o předchozí rozsudky ve srovnatelných případech, které jsou 
vnímány jako spravedlivé a které mohou poskytnout určité vodítko, ale nemusí. 
Rozhodující je nakonec smysl lidu pro spravedlnost, aby formule "Ve jménu lidu" 
znovu získala svůj význam. 

Aby bylo možné tento smysl pro spravedlnost prosadit, budou soudci magistrátu v 
budoucnu vybíráni svobodnou osobní volbou z kandidátů, kteří úspěšně 
absolvovali základní kurz právní vědy. Pravidelné nové volby zajišťují lidovou 
kontrolu. V další vyšší instanci bude výkon spravedlnosti svěřen do rukou porot. V 
případě soudů odpovědných za zločiny proti jiným příslušníkům národa jsou 
pravidelně voleni svobodným osobním hlasováním, v případě soudů odpovědných 
za zločiny proti národnímu společenství jsou jmenováni stranou (viz Národně 
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socialistická německá dělnická strana). O otázce viny a výši trestu rozhoduje 
pouze porota. 

Nicméně profesionální soudci se nestávají zbytečnými, naopak: národně 
socialistický lidový stát potřebuje vysoce kvalifikované a zapálené soudce (viz 
také osobnost). Musí být prodchnuty duchem nového právního řádu. Studují celou 
judikaturu a znají další rozsudky ve srovnatelných případech. Pečlivě a 
zodpovědně radí porotě při vynášení rozsudku. Stejně jako obžaloba a obhajoba 
mají i oni právo odvolat se k vyšší instanci, pokud se domnívají, že rozsudek je 
nespravedlivý. 

Vyššími právními orgány nad porotními soudy jsou ústřední parlament (Říšský 
sněm) a konečně Vůdce jako nejvyšší dvorní vládce a ztělesnění organizované 
vůle lidu vyjádřené v národně socialistické straně. 

Tímto způsobem přestává judikatura působit na lidi jako dogma cizí životu a stává 
se cílem sama o sobě. Spravedlnost je opět chápána jako součást života lidu a 
slouží životu a rozvoji lidu, poskytuje spravedlnost každému členu národa a 
pomáhá mu získat jeho práva. Skutečné národní společenství může být 
vybudováno pouze na spravedlnosti. Pouze smysl národa pro spravedlnost je 
zdrojem spravedlnosti, jejímž viditelným projevem musí být právo a výkon 
spravedlnosti ve státě. 
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Zábava pod hákovým křížem 
 

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck 
 

 

 

40. 

 

   Při oslavách se soudruhy v Mnichově jsme to s manželkou trochu 
přehnali s pitím. Při odchodu z hostince jsme brzy narazili na tři mladé 
německé policisty. Moje lehce opilá žena k nim přistoupila, zasalutovala 
Hitlerovi a vykřikla "Heil Hitler!". 

   "Teď se jí to povedlo," pomyslela jsem si. 

   Tři policisté se zastavili na místě. Na okamžik zavládlo naprosté ticho. 
Pak se současně postavili do pozoru, sklapli podpatky a opětovali 
Hitlerův pozdrav! 

   Pak pokračovali v cestě, stejně jako my, kteří jsme unikli zatčení, 
které jsem očekával. 
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